

Posudek školitele bakalářské práce

Jméno a příjmení uchazeče (uchazečky): **Kateřina Jurková**

Název práce: Spektroskopie a spektroelektrochemie MoS₂

Hodnocení jednotlivých aspektů bakalářské práce (BP)

1. Příprava na řešení zadané BP	
<input checked="" type="checkbox"/>	A – samostatná s významným vlastním vkladem, odpovědný přístup k tématu a literární rešerši
<input type="checkbox"/>	B – přiměřená a adekvátní cílům práce
<input type="checkbox"/>	C – výrazně omezená rozsahem případně nesouvislá
<input type="checkbox"/>	N – nedostačující

2. Průběh řešení BP a pracovní nasazení	
<input checked="" type="checkbox"/>	A – samostatný a tvůrčí přístup k řešení tématu, zájem o práci
<input type="checkbox"/>	B – souvislý průběh řešení, pracovní nasazení odpovídalo rozsahu zadání BP
<input type="checkbox"/>	C – nutné velmi podrobné vedení i kontrola vykonané práce, povrchní přístup nebo nedostatečné pracovní nasazení
<input type="checkbox"/>	N – nezájem o řešení úkolu nebo opakované hrubé porušení zásad laboratorní práce

3. Zpracování výsledků a formulace BP	
<input type="checkbox"/>	A – výsledky zpracovány a v BP formulovány samostatně a s porozuměním
<input checked="" type="checkbox"/>	B – výsledky zpracovány a formulovány samostatně s drobnými nedostatky nebo nejasnostmi
<input type="checkbox"/>	C – povrchní přístup nebo četné metodickými nedostatky; požadavky kladené na BP splněny
<input type="checkbox"/>	N – odborně nedostatečné, neodpovídající požadavkům kladeným na BP

Případný slovní komentář k bodům 1–3:

V průběhu experimentální přípravy bakalářské práce Kateřina Jurková pracovala samostatně a s velkým nasazením. Téma rozhodně nelze považovat za jednoduché, přesto se podařilo dosáhnout uspokojivých výsledků. V průběhu sepsání práce se studentka potýkala s nalezením vhodných formulací, a to z hlediska věcné srozumitelnosti i z hlediska jazykové správnosti. Tyto problémy se nepodařilo plně odstranit ani v konečné verzi práce. Nicméně toto lze přisoudit skutečnosti, že se jedná o první práci. Z těchto důvodů navrhuji známku: výborně.

Stanovisko k opravě chyb: opravný lístek/oprava v textu **NENÍ** podmínkou přijetí práce

Celkový návrh

Práci doporučuji k přijetí k dalšímu řízení: **ANO**

Navrhovaná celková klasifikace: **výborně**

Datum vypracování posudku: 8. 9. 2014

Jméno a příjmení, podpis školitele:

MARTIN KALBÁČ

